

Согласны ли вы с тем, что человек не волен в своих чувствах?

ЗАЦЕПКА

Трудно представить человека, который бы смог подчинить свои чувства разуму...

ВОПРОС

Может ли человек не контролировать свои чувства?

ТЕЗИС

= ответ на вопрос

На мой взгляд, люди не всегда способны сдерживать свои эмоциональные порывы. Жизненные обстоятельства могут спровоцировать сильные душевные переживания.

ФАБУЛА

= ПОТОМУ ЧТО

развитие мысли

Сильные чувства в большинстве случаев направляют человека по ложному пути. К сожалению, он может слишком поздно осознать свою ошибку, которая кардинально изменит его жизнь и приведет к печальным последствиям.

ПОДДЕРЖКА

=ОДНАКО

Конечно, бывают люди, которые в сложных ситуациях сохраняют самообладание, однако их меньшинство.

СВЯЗКА

В правильности такой точки зрения меня убеждает художественная литература
Правильность своей точки зрения могу доказать, обратившись к ...
Обратимся к произведениям художественной литературы